

lete f. hó 4-én a svábhegyi „Eötvös” nyaralóban zártkörű társaságot rendez. — A tud. és megegyetemi olvasókörnek a múlt évben 931 tagja volt. — A népszínházban szept. hóban egy újdonság kerül színre, czíme: „A kis meycseke”. Le Cocq operetteje, mely Párisban 200-szor adott, s melyet Páris és Brüsszel után a budapesti színpadon adnak először elő. — Tegnapelőtt a lánchídról egy közös hadseregbeli katonára Dunába ugrott. — Tisza Kálmán miniszterelnök, Szende Béla honvédelmi miniszter és Szell Kálmán pénzügyminiszter, tegnap reggel a fővárosba érkeztek. — A m. kir. tud. egyetemen dr. Csiky Kálmán és dr. Fröhlich Izidor magántanári minőségükben a közoktatásügyi miniszter által magántanári minőségükben megerősítettek. — Egy nagy bankjegy hamisítási per szombaton fejezték be a fővárosban. Az e bűnpertben szereplők közül Szauer Károly 20, Halmi Sándor 15, Bogárné István 8, Babori Imre 10 évi börtönrre ítélték el. — Vecsey Sándor a Lloyd társulat elnökének temetésére, nagy számu közönség részvételével tegnapelőtt ment végbe.

VIDÉKI HIREK.

— Nagy-Váradon Verklán Péter cs. kir. százados tegnapelőtt tartá esküvőjét Dunak Berttha kisasszonnyal. — Széksefehérváron két léány tette le a vizsgát a reáliskola első osztályából. — Halmibán Adorján Ráthonyi János, Kunfehérváza város 1872-iki országgyűlési képviselője, meghalt. — Kolozsvárra néhány nap múlva a n-várad színtársulat operette tagjai rándulnak át pár előadásra. — Erd községben az ottani plébános, kutatásai közben egy római fűrdő romjaira bukkant. — Nagy-Váradon „Szün-óra” című szépirodalmi társadalmi és ismeretterjesztő hetiközlöny indult meg. — Csökmön egy ifju polgár kedvesét szerelm feltésből meggyilkolta. — Szegeden a Dugonics szobrárt a reáliskola előtt fogják felállítani. — Hódmező-vásárhelyen a villám egy Verök József nevű földművelt, midőn éppen két lovat akarta itatni, agyonujtott. — A csongrádi államképződést felügyelő bizottság, mely városi aros ajánlatot tette, hogy az állam részére, a mai kor, s a tanügy igényeinek megfelelő képződést fog saját költségén állíttatni.

VIDÉKI LEVÉL.*)

Nagy-Várad, jun. 30.

Megdöbentő orgyilkossági merénylet történt múlt hó 29-én éjjel, 12-kor, városunk egyik ilyenkor legelőkeltebb helyén — a kispiacon. Szép nyári éj, azületek, kávéházak, cukrászdák nyitva, élénk közönség mindentel, midőn egyszerre nagy durranás hallatszik s nem messze a hídtól, a nevelés és egy barátjával haza sétáló Kovács erlyes, a tolvajok kérekerítésében leggyűsebb rendőrgyűledest végben fekvé látták. Az ijedelem és zavarban a gyilkos két kétszer lött, elmenekült. Valami jóindár, kit tán egyszer kizékerített, tettebe bocsobúl. Szomszéd-falvak betyárjaira van gyau: ezek most nagyon bekapta ére a városba. A sebesült felvittek a „Sasba”, hol azonnal ott termelt számos orvos vette gondját alá; s mondják, remény van életéhez. Három lövés van a bal váll felső részében, eddig nem látszik valami nemesebb szerv vagy nagyobb edény megsérte. Sajnos eset, melynél újra kitánt rendőrséget feltelemezt hiányosság, — az orvosok a közönség tagjai által felkeltve, minden utcából előbb ott voltak álmatkól felveretve s felöltözve mint a rendőrség. Ilyen térer nem legyen folyvást 3 rendőrség! Különböben nappal is nálunk mig egy szál hajdu előkelül valahonnan, egész csatát meglehet vívni. Talán az állami rendőrség behozatalával másként lesz a dolog. Szegény negyede esete most mindentel az eszmecserék és beszéd Caute celebérje.

— T. előfizetőkhez és olvasóinkhoz! Mindazon t. előfizetőknek, kiknek előfizetése a múlt hó végével lejárt, szíves bizalommal felkérjük előfizetéseiknek mielőbbi megújítására. Az előfizetések a „Debreczeni városi könyvnyomdába” küldendők be. Előfizetési ár július—szeptemberi negyedévre 2 frt 50 kr. július—decemberi felévre 5 frt. — A „Debreczeni Ellenőr” szerkesztősége és kiadó hivatala. — Zobel Lipót nagyváradi postaigazgató ur tegnap és ma városunkban időzött, hogy a posta és távúrá hivatalkozó számára átépítendő helyiségeket személyesen megsejmelje. Mayer Antal buzgó postafőnökünk már régóta buzgólkodik azon, hogy a posta és távúráhivatalkozó tökéletesen alkalmas helyiségben helyezessenek el, s az igazgató ur személyes megjelése érdekében Debreczenben, azt engedni gyantitani, hogy Mayer Antal fázadozásai végre is siker által fognak koronázottani. Az igazgató ur ma visszautazott N.-Váradra. — Az alsószabolcsi tiszai armentosi társulat ma kezdte meg ülésezni városunkban. Ez ülések lefolyásáról annak idejében bővebben fogunk szólni. — A debreczeni önkormányzati részv. társulat múlt hó 27-én tartott ülésében, az új alapszabályok értelmében következő tisztviselők lettek megválasztva: Igazgatók: Róbert Gyula, Róbert Pál, Wunderlich N., Steinfeld Ignác, Medve Kálmán, Berger Henrik, Schmied Agoston. Felügyelők: Simonffy Sámuel, Holländer Gyula, Novelli Ede. — A Fischer dalárda tagjai tegnap ismét kirándultak a lövész társulat nagyerdői helyiségebe, hol szabatosan előadott gyönyörű dalaikkal, ujjalg kedélyes estét szereztek a nagy erdőn kint lakó családok s az ez alkalomra megjelend vendégeknek. Valóban elismeréssel kell lennünk e dalárda tagjainak azon életre való elhatározására iránt, hogy nem mulasztandják el a nyári meleg napok alatt, hetenként legalább egyszer a szabadba kirándulni, hol az ideo lég, s a gyönyörű erdőes nemcsak az élvezetet fokozzák, hanem az egészségi állapotra is nem kevés hatással vannak. — Felhívás a debreczeni iparos ifjuság „Önképző egyesület” pártolóhoz. Debreczen városában harmadik éve, mióta az iparos ifjuság „Önképző egyesület”-e megkezdte tényleges működését, azóta nem egy két ízben adott életjelét magáról, úgy kirándulások, ünnepélyek, mint jótékonykedő hangversenyek és temetkezések alkalmával, melyek mind ösmeretekesek voltak a közönség előtt. Az 1874. 75. évi júliusi egyleti ünnepélyi alkalmával bizonyára bárki előtt is feltűnhetett, hogy ez ifju egyesület mily szép zászló alatt vonult föl; de az is szembetűnő lehetett, hogy ez évi július 2-iki egyleti népkertbeni ünnepélyre az egyesület tagjai már minden zászló nélkül mentek vala ki S. miert? Mily angyai erjeje nem engedte, hogy eddigelő saját zászlóval a dícserekkessék. — Egyesület ifjusági egyesület képzeltél-e zászló nélkül? Sokan azon hiedelemben voltak, hogy az iparos ifjuság egyesületének saját zászlója van, — mint a főkisakolai tüzoltó-egyesület, énekkarnak, torna-egyesületnek, dalárdának stb. — holott ellenkezőleg áll a dolog. Annál fogva a egész bizodalommal fordulunk Debreczen városi önkormányzatához, hogy mennyiben a debreczeni iparos ifjuság önképző egyesület, a folyó évi augusztusi szegedi országos ipar-terménykiállításal egybekötött dalártnépevény magát

az egyleti dalkör által képviseltetni szándékozik s e célból, de meg a közlebbi ünnepély vesztése, s különösen az egyleti köröda pórtára gyarapodása céljából, még ez évi augusztus 6-án a Népkertben nyilvános s éta hangversenyt kíván tartani, — szíveskedjék ha és mennyiben lehet úgy magán, mint nyilvános gyűjtés folytán oda munkálni, hogy a debreczeni iparos ifjuság egylete részére, egy — ha nem is igen értékes, de a célnak megfelelő — egyleti zászló előállítható lehessen. — Iparos ifjuink bizonyára már ezáltal is annál nagyobb önmunkásságra buzditatnának s majd idővel egy hiszszük ki fogják még jobban érdekelni, úgy más oldalról meghálálni a n. é. közönség e tekintetbeni becses pártolását is.) — Egy iparos. — Kerestetik egy arany keretű szemüveg, mely ma délelőtt a piac-utcán vesztett el. A megtaláló kéretik azt szerkesztőségünknek lennenni, hol szíveskedjék illó jutalmát vendi. — Meghívás a hajdu-böszörményi nőtlen urak által folyó hó 8-ik napján a városi „fűrdő-kertben” tartandó zártkörű tánczenésélyre. Böszörmény, 1876. július 1. A rendezőség. Kezdeté u. 6 órakor. — Az étekek és italok izlettességéről Bauman N. vendéglős jótáll. — Hirdetmény. Az 1876. évi XVIII. t. ezikk 3-ik §-a, — továbbá az 1874. évi XXXIII. t. cz. 41. 43. 44. és több §-a alapján értesítettnek az országgyűlési képviselő választásra jogosult városi lakosok, hogy az öszi körútdöntések által beterveztett névsor nyomán a választók ideiglenes betürendes névszékke a központi választmány által összeállított, mely névszéknek a városi házi kistanácsotemben f. évi jul. hó 5-ik napjától kezdve közszemlére kitették, hol is reggeli 8 óratól 12 óráig a névszéküket mindenki megtekintheti, — d. u. 1 óratól 6 óráig pedig egy előjárásági tag jelenlétében lemasóhatja, felszólamlását a kitéltet követő 10 nap alatt, vagyis f. é. július 15-ig beadhatja A beadott felszólamlások ugyanott a névszékükkel mellett kitéve bárki által megtekinthetők, s az azokra netalan ténző észrevételek f. évi Jul. 25-ik napjára beadhatók lesznek. Ugy a felszólamlások, mint az azokra ténző észrevételeket a központi választmányhoz intézve írásban a Polgármesterhez vagy helyetteséhez kell benyújtani; — megemlítetvén hogy mindenkinek jogában áll azon választókörletben, melynek névszékükbe felvetétek, bármily jogtalan felvételt vagy kihagyás miatt úgy saját mint más személyt illetőleg felszólalni. Kelt Debreczenben a központi-választmányoknál 1876. július 3-án tartott üléséből. — Csúrka János, mk. közp. v. jegyző, Simonffy Imre, mk. közp. v. elnök. — Elvesztett az iparos ifjuság majálisan egy fekete emailírozott karperecz. A megtaláló számára két o. é. frt van leterve szerkesztőségünknek. — A Vilmos-féle sörház helyiség, melyet jelenleg Friedl Adolf bérel, azon átváltoztatáson ment keresztül, hogy az utcáról való udvari bejárat csinos belső kapuvál látattott el, a mi megakadályozza, hogy az utcán járókelők megzengessenek. A régi jónévi sörház kitűnő szerétt, s konyhájáért — megéri a pártolást. Friedl ur legközelebb itézkedni fog hogy hetenkint egy-kétszer jó magyar zenében is gyönyörködhesseken a vendégek. — Lapunk mai számához van mellékelve az ifj. Csáthy Károly gazd. s akad. könyvtársánál megjelent könyvek és zeneművek jegyzéke. — Komáromi dalársulat a Fehérlóban megjelentes számú közönség előtt tartja előadását. Még néhány előadást fognak tartani. Férfi közönség gyönyörködhetik benne. — Az Európa kávéház nyári helyiségében holnap szerdán este, Balázs Kálmán zenekara közreműködése mellett zenestélyi tartatik. Ez estélyeknek eddigi látogatottsága, s a derék

CSARNOK. Duna regék. X. A zugó. Gyönyörködhetik az utas Lincz vidék szépségeiben is. Lincz, a római Lentiúm, vagy Lentia, meg van áldva a természet ajándékaival; hegy, völgy, derék folyóvíz, árnyas berkek, zöldelő szigetek; — bájos vidék, melyet a távoli havasok csucsai koszorúznak. Lambach felé tekintve, a G munden melletti tó széle véreivel egyesülten hű arczélt képezi a szerencsétlen XVI-dik Lajosnak, fekvő helyzetében; távolról melóradnál zenekint a negyvenkét lábnyíró lezuhanó Traun zöldes vízének zugása hallik. Linzet elhagyva, különböző szép tájakban gyönyörködhetik a hajó népe, midőn a Duna közepén magánosan emelkedő, s óriás toronyhoz hasonló sziklát pillant meg, melynek meg van a maga ros z h i r e i s, mert a mellette hajózás elég veszedelmes. A már távolról hallható tompa zugás megtöri az eddigi ünnepélyes csendet, mely ekkor a víz fölött isten szellemekint lebegett. — Ama sziklasziget Wörth, a váromládek, mely koronázta, Werfens-tó. A magaslatról messzire ellátszik egy köereeszt, mint kegyelem jel, s komolyan inti a hajósokat a lehető veszélyre, mely alulról feyeget, és az oltalomra, mi felülről jő. — A tréfiás szavak és kacaj elnémulnak miközben a folyam zugva kavarog. — A szikla sziget két felé választja a Dunát, egyik ága csödesen viszi habjait, de csekély vize csak ritkán h a j ó z h a t o s; másik ága háborogon zug alá, de a hajók mégis e nagy hullámszen kénytelenek átvergődni, mely azokat mindig a sziklák felé ragadja. A folyam ága gránit-tömegekkel áll, a beléjük ütözök hajok tájékká törve zudulnak át a hajón, melyben a hajósok és utasok fedetlen fővel álmozva állanak. A terheltebb hajó feneké e oldali reseknek; a habok erős vérék az erősebb szerkezetű gőzöskét is megrázkódtatja. — Kinek az utasok közül elég bátorsága, és kedve van a sziklakolozs tetején ülő romokra látványt, jutalmazza lesz a borzasztó szép látványt, s a hajósoktól kérdézősködni fog a zugó habok közé épített lak eredetéről. Werfensstein elsőrendű rablóbarlang volt, melyet a természet keze még borzasztóbbá tón. Eredete a vén idő homályában vesztett el. — Később 1406-ban Vilmos Ausztria hercege rámszedő helyül használta, a város fönt lakott a sziklavár szobáiban.

DELTANI POSTA.

— Bécs, jul. 3. A „Polit. Corr.” jelenté Raguzából jul. 3-áról, hogy a montenegrói hadüzenetet a hercegovinai fölkelő sereg szervezése előzte meg. — A fölkelők Grahovoiban, Bányaniban, Grebsiben, Zubesiban és más pontokon gyűltek össze; összpontosításuk Bányaniban történt. A montenegróiak már tegnap Grahovoiban voltak s ma lépték át a határokat. Ugyane „Cresp.” jelenté Belgrádból, hogy a törökök a bosnyák fővárost Szerajóvt sietve erősitik. — A driná s z e r b s e r g e g g e l mindenféle hivatalnok megv Bosniába, az ottani közigazgatás esetleges organizálása végett. — Bécs, jul. 4. A „Wiener Ztg.” egy

widdini távirata jelenti, hogy a zairi sáncokat a törökök bevették. Az itt levő szerbek két ezer embernyi veszteséggel szöve- rettek. — Berlin, jul. 3. A „National Ztg.” egy párisi távirata szerint Klapka török szolgálatba lépett s már utban is van a harcztér felé. — Zágráb, jul. 3. (Ered. sürg.) Az „Agr. Ztg.” állítása szerint az országgyűlés azért naploltatott el egyelőre, mivel a bán még nem tért vissza bécsi utjából. — Belgrád, jul. 3. (A „Bud. Corr.” távirata.) A topsideri hegyen a tartalékapatok gyűlék tábora. — A szerb hadmáveletek azért folynak oly lassan, hogy Montenegroval, mely a készülődésben még hátra van, biztos érintkezés jöjjön létre. Risztics kijelenté, hogy a dunai fogalmat nem engedni zavartatni, kivéve, ha itt török részről támadás történne, — mely esetben Szerbia semmire sem leend tekintettel. Merkus kasszony montenegrói öltözetben lóháton a táborba indult.

A mai éjjeli posta kevés érdekes hírt hozott. A harcztérről jött táviratok közül egy azt jelenti, hogy Bolgárországban az ottani fegyverraktárak kiürítették, s a fegyverek a népesség közt már kiosztattak. A bolgár fölkelés vezetői csak azt várják, hogy Szerbiával érintkezésbe jöjjenek. A szerbek, mint egy belgrádi távirat állítja, megfogják kísérteni, hogy Bolgárországba száguldo hadat küldjenek. Konstantinápolyban az előkelőbb nemek a seik-ül-izlan elnökeite alatt megkezdtek a tanácskozást Midhat basa reform tervet fűltt s ezt a korán álláspontjáról vizsgálják. A „Corr. Orientale” szerint a javaslathoz még csak a szultán aláírása hiányzik. — E gy R ó m á b ó l j ö t t t á v i r a t s z e r i n t az olasz kormány elrendelte, hogy a hajóhadnak minden rendelkezésre álló hajói fellegyezvereztessenek. A „Guiscard” corvette e végből már meg is érkezett a nápolyi kikötőbe. A minisztertanács szükségesnek találta, hogy új hajók szereltesenek föl s a hadügyminiszter ennek folytán az ide vonatkozó rendeletet már ki is adta. A diplomácia a tényleg kitört háboru dacára is nagyban működik a béke fenntartására. — Berlinben kísérletek tételnek Anglia és Oroszország kibékítésére, mely kísérletek az előbbiek állandó bizalmatlanságban úgy látszik hajótörést szenvednek. Németországban igen hidegen tekintik a dolgok folyását, vagy legalább tetetik ezt. Bismarck Kissingenben iszsa a vizet s elmentelekor kikötötte, hogy a keleti dolgokkal ne „molestálják”, a külügyi hivatal emberei azonban nagyban értekeznek a berlini török követvel Edhem basával. Egy kevés híreles hír szerint Gorskakoff a múlt hó 27-én Bismarcknál volt Kissingenben incognitok, s azzal hamarjában tanácsot tartott. E hír eléggé regényesen hangzik ugyan, de nem egészen valószínűtlen.

Felölös szerkesztő: Szabó Antal.

H I R D E T É S E K.

GIESHÜBLER Karlsbad mellett. A legtisztább égvényes savanyukut. E savanyukut egyike a legismertebbeknek és a terüzetes savanyu vizek közt a legbiresebb és a legjobbnak bizonyult be. Elkintve orvos orvosi becsélt, mely nyaki-teregségek, gyomor savanyúság, gyomor betegségek, a légutak idült burotos bántalmak, a vizek hólyag-burotos ellen használ, minden e nemü vizek felül mul. s ezeknél jobbnak bizonyult be, mert mint rendkívül kitűnő tiszta itat, igen kellemes frissítő érzelmét idéz elő, erősít, éléníti, a szomszagt előlítja, s a pezsgő által okozott itasságnál józanítólag hat. A nagy városokban létező rossz vizek mellett — a hol cholera s eféle ragályos betegségek szoktak kifejlődni, mint a legjobb égvényes vizet a legm-legebben lehet ajánlani. Raktára van: Geröbi Fülöp, Riekl József, Csanak József urak kereskedésében, és Vecsey Viktor, s Mihálovics István urak gyógyszerárában. 234. sz. 6—9.

Hirdetmény. A berettyó-ujfalui város ház körültekény egy ölnyi szélességben vastágólával vagy kövel leendő kiburkolása, kerítkezések, továbbá egy 7 és fél öl hosszú földszinti épületnek a város irodájában megtekinthető terv szerinti elkészítéséhez költségvetés kívántatik. — A legjuttányosabb s legelzszerűbbnek találandó költségvetés munkadíja: 30 frt. — Beadási határidő folyó július hó 16-dik napja. — Megjegyzetük, miként e költségvetés munkadíja, vállalkozás esetén, az azonos vállalkozó díjába beszámítandó leszén. Kelt Berettyó-Ujfaluban, jul. 3. 1876. Jakab Péter főbíró. 247 sz. 1—3. 4434. sz. 1876.

Arverési hirdetés. A debreczeni kir. törvszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tételük, miszerint a felerészben Szikszay József tulajdoni képző, felerészben néhai Dragota Erzsébet hagyatékához tartozó, a debreczeni 2505. sz. telekkönyvben bejegyzett piac-utcai 1824 sor számú emeletes ház és ennek 13 hold 300 öl külső földje, folyó 1876. évi aug. hó 21-dik, szükségsetére szept. hó 21-dik napján, d. u. 3 órakor, a tsvzék tárgyaló termében b. végrehajtó Mészáros László által megtartandó önkéntes árverésen el fognak adatni. Az árverési feltételek a következők: 1. Kiküldési ár a becserétek, 70,000 frt, melynek 5 % -a, vagyis 3500 frt, az árverési szándékozők által a kiküldött árverelő kezébe bántatpénzül leteendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon becsáron alól, ha csak az érdekeltek világosan bele nem egyeznek, el nem adnak, a 2-dik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladnak. 3. A vételár 4 egyenlő részletben, és pedig a leütésről számítva 3, 6, 9 és 12 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bántatpénz az első részletbe tudatik. 4. Vevő a vétel ingatlanoknak azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga előjegyzetük, azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettni. 5. Vevő viseli az átírás kinstári díjat, és a vétel ingatlanok után a leütést fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet, valamint ott illetik a vétel ingatlanoknak a leütés napja után lejáró bérleti rátk, s mindennemű hasznai és jövedelmét. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tette, a vett ingatlanok bármely érdekelte fel kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére ujabban kitézendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni. 7. Vevő a fennálló bérleteket a bérleti időszak leteltétől tisztelni tartozik, a bérlet oly mulasztást nem követ el, mely a mostani tulajdonosokat is a kizozdításra jogosítand. Egyszermind azon jelzalogos hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhivatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltetésük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsék be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Gyűgyey József által fognak képviseltetni. Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetvény közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — fentirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be. Kelt Debreczenben, a kir. törvszéknek mint telekkönyvi hatóságnak 1876-ik évi június hó 9-dik napján tartott üléséből. Becks Lajos, Hegedűs István, h. elnök, aljegyző. 235 sz. 3—3. 1876.

Arverési hirdetmény. 4792. sz. 1876. A debreczeni kir. törvszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tételük, miszerint a felperes Strausz János debreczeni lakos részére alperes úz. Hajnal Istvánról 500 frt töké és járulékaik erejéig lefoglalt ingatlan u. m. a debreczeni 3145. számú telekkönyvjében A) 3376. és 7153. h. r. sz. alatt bejegyzett összesen 6500 frtra becsült 2371. sor számú ház és az utáni onddól 6 hold föld folyó 1876-dik évi július hó 29-dik, szükség esetére augusztus hó 29-dik napja délutáni 3 órakor, a tszék tárgyaló termében tartandó árverésen el fog adatni. Az árverési feltételek a következők: 1. Kiküldési ár a becserétek, melynek 10 % -a, vagyis 650 frt az árverési szándékozők által a kiküldött árverelő kezébe bántatpénzül leteendő. 2. Az ingatlan az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-dik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatik. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az első részlet az árveréstől számított egy, a második két s a harmadik részlet 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bántatpénz az első részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanok azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettni. 5. Vevő viseli az átírás kinstári díjat és a vett ingatlan után a leütést fogva eső minden nemü adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tette, a vett ingatlan bármely érdekelte fel kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére ujabban kitézendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fog adatni. Egyszermind azon jelzalogos hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhivatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltetésük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsék be, ellenkező esetben hivatalból kinevezett gondnok

Timár-utczán Alföldi Nagy József ur házában újból nyitott és jólrendezett fűszerkereskedésbe egy tanuló kerestetik. 248. sz. 1—3. 1876.

Umrath és Társa prágai gazdasági géppáros, ajánlja a t. cz. gazdálkodó közönségnek szabadalmazott gömbölyű szeges 2—6 löerejű oszloppárgany, szállítható és álló, és kézi cseplőgépeit jót állás mellett. Megrendelhetők Posszert János által Debreczenben, ki szinte rajzokkal és kezelési utasításokkal bővített gyári árjegyzékkel ingyen szolgál. 227. sz. 6—7

Laptulajdonos Molnár György. Kiadja a városi könyvnyomda Debreczenben.

Haszonbérlet. Özvegy Riekl Józsefné elpi és hegyesi pusztai összes épületekkel, folyó 1876-dik évi Szent-Mihály napjától, — egánszen vagy részletenként haszonbérbe adandók. Bővebb értesítést szerezhetni Riekl József Zelmós fűszerkereskedésében Debreczenben. 233. sz. 5—6. 1876.

Timár-utczán Alföldi Nagy József ur házában újból nyitott és jólrendezett fűszerkereskedésbe egy tanuló kerestetik. 248. sz. 1—3. 1876.

Haszonbérlet. Özvegy Riekl Józsefné elpi és hegyesi pusztai összes épületekkel, folyó 1876-dik évi Szent-Mihály napjától, — egánszen vagy részletenként haszonbérbe adandók. Bővebb értesítést szerezhetni Riekl József Zelmós fűszerkereskedésében Debreczenben. 233. sz. 5—6. 1876.

Előfizet helyben hához... Egész év Pálvára Nyegedő Egy hora Előfizetési helyi városi könyvnyomda K. Lajos és ifj. Cs. kedéseiben, vidék

A tü

Közép-Európa lyekről legközelebb lehetővé, hogy az jöjken, tehát a lego Európába érkezett Németországban é hazánkban is, — a senyezhesseken De teszik ma már, miol nyugotra több va azon közép-európai és főleg az osztrák ról minden messzeb leszorítassunk.

De hogy ezt mondatunk sok oly öregeink szabály gy azon időkben, midőn város gátnak és mert azok vagy sárú kisebb és nagyobb k hányva, — s ez ok r feloldón chenaló in rezen vidékén könyv gyült utasok a sok és vált utakon elszállita azt tartották tehetőse zszusok megési a b az árát. Azon viszony tárak és öreg vermek tak meg, midőn rosz bona árak rendkívül chező nép a dohos és is drágán volt kényte

A vasutak korá tióknak vége van. — zszusok, de a rozs is Azaz, ki kétszeresít tudja eladni, vagyis magasabb ára, — amnyi sincs kivitelnek. — Ki buza veté től tisztán nem tartja, néhány krajczárba ke sok forinttal bánja n rostálva a szemetet é választani gabonájáb krajczárnyi kiadást, léknyi apadásnak érte vénykedését, mérönké lömséggel busán fi utaink megnyitlark, é nagy mértékben szállí folyton szaporuló gö dolgozó gabnakereske gazdákkn nagyobb rés tált gabnaneműeket ál

Hiszszük, hogy e példát követni fogják többi gazdánk is. De még egyet arra nézve, hogy gal Nyugat-Európaá áll minden távolabbról j gyan. Ezen egy pedig alkalmazásában áll, m nyelvé: „jobb a sürrü forint.” — Az egyszer más vámmázásánként 6—7

A „Debreczeni El

NOVELLA KOVÁCS GY (Vége) Másnap kora reggel s mig szemem a sürrü tek, gondolataim Gretche Földim azt is monda, hó reggel első a fűrdő vendé kis asztalához tart, s ott gelizés ideje el nem érke kis völgyet sohasem talaj dig korábban hál. Alig lehetett még va kon, midőn Ernest már a tartott. En várakoztam hogy Gretchent is nem so midőn megülözve észrev negyedára mulva Ernest meglehetően izgatottan jár ordóbe téved. It — gondolám — kellett: s nem sokára a v Sztétkintek. Látom, hogy